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   NIF: P0811800B
VILA DE MASQUEFA

Tel. 93 772 50 30 Fax: 93 772 53 11

Carrer Major, 93

Correu electrònic: masquefa@diba.es
08783 MASQUEFA (Anoia)

www.masquefa.org


CONCURS JOVE DE FOTOGRÀFIA

AJUNTAMENT DE LA VILA DE MASQUEFA
OBJECTIU:
Aquesta proposta pretén que els joves de Masquefa participeu a través d’un concurs de fotografia on es vegin reflectides les Festes Nadalenques tal i com les viviu als nostres carrers.
TEMA:
Les fotografies presentades hauran de reflectir la vida de Masquefa durant les Festes de Nadal.
PARTICIPANTS:

Tots els joves de Masquefa entre 12 i 30 anys. El concurs tindrà dues categories:

Categoria A:

Joves de 12 a 17 anys.

Categoria B:

Joves de 18 a 30 anys
OBRES:
Màxim de 2 fotografies inèdites per autor/a.

TÈCNIQUES:

Les fotografies es presentaran en qualsevol tècnica fotogràfica blanc i negre, color retocat digital i composició. El fet de la presentació de les obres en un o altre format no significarà una major puntuació.

PRESENTACIÓ:

Categoria A:
Joves de 12 a 17 anys. 
Les fotografies tindran llibertat tècnica, però hauran de ser en format digital, la seva resolució, vindrà marcada per a 1.000 píxels en la dimensió més gran de la foto (horitzontal i vertical). Les imatges hauran de pesar com a molt 2’5 Mb comprimits en format JPEG.

La fotografia s’haurà d’enviar per e-mail al correu rojo.jove@masquefa.net  i s’hi ha d’incloure el títol de la fotografia i les dades de l’autoria (nom i cognoms, edat, telèfon, adreça i correu electrònic). Si teniu dubtes de com fer-ho podeu anar al Punt d’informació Juvenil de dimarts a dijous de 5 a 8 de la tarda i allà us ajudarem a adjuntar les vostres fotografies.
Categoria B:

Joves de 18 a 30 anys.
 Les fotografies es presentaran en la mida 24x30cm, sobre una base rígida  i amb un títol que sintetitzi i caracteritzi la fotografia. En el lliurament de les obres s’haurà d’adjuntar un sobre tancat amb una fotocopia del DNI, nom, domicili, telèfon de contacte i correu electrònic i totes les dades del participant per poder contactar amb ell/a. A aquest sobre se li donarà un número (per ordre de presentació o arribada) que serà el mateix que el tècnic o dinamitzador posaran a la fotografia en la seva base rígida. El sobre únicament s’obrirà un cop es valorin les obres i es decideixi el guanyador/a.
La base rígida per presentar la foto es podrà passar a recollir pel Punt d’Informació Juvenil les tardes de dimarts a dijous, per la Zona Lliure les tardes de divendres i dissabtes i pels matins per la Torre dels Lleons.)
Premis:
Categoria A:

1er Premi: Una càmera digital

2on Premi: Un  ipod
Categoria B:

1er Premi: Una càmera digital

2on Premi: Un ipod
TERMINI D’ADMISSIÓ:

Les obres es podran entregar entre els dies 7 i 14 de gener.

El lliurament dels premis serà el dissabte 19 de gener a la Sala de Plens de l’Ajuntament de la Vila de Masquefa. 

Totes les obres estaran exposades en la recepció de l’Ajuntament fins al dia 31 de gener.
JURAT:
El jurat estarà format per la comissió Informativa de l’Àrea de Serveis Personals, i l’equip tècnic de la regidoria de Joventut. i elevarà al Ple el nom dels guanyadors del concurs.
NOTES: 

- Totes les fotografies presentades a concurs, premiades o no, restaran en propietat de l’Ajuntament de Masquefa i els autors no en podran demanar cap dret. Formaran part d’un arxiu fotogràfic del qual hom podrà fer l’ús i la difusió que es consideri adient sempre, però, fent esment del nom de l’autor.

- La presentació de fotografies aspirants al premi pressuposa l’acceptació d’aquestes bases i dels drets i obligacions que se’n derivin.

- Qualsevol aspecte no previst en les bases serà resolt per l’organització i el Jurat.

